
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

НАВЕСНОЙ ПОГРУЗЧИК 

T466 
КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ 

ИЗДАНИЕ II 
АВГУСТ 2019 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 2 

 

 

 

 

 
Информация, содержащаяся в каталоге запчастей, действительна на дату ее подготовки. 

Производитель сохраняет за собой право вносить изменения в конструкцию машин, поэтому некоторые 

размеры или рисунки могут не соответствовать фактическому состоянию машины, поставляемой 

пользователю. Производитель сохраняет за собой право вносить изменения в конструкцию машин, не 

внося изменений в настоящий каталог запчастей. 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 3 

 

 

 

Содержание 

1. ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ – НАВЕСНОЙ ПОГРУЗЧИК T466 00.00.00 ................................................................................................................ 4 

2. ПЛЕЧО ВЕРХНЕЕ В СБОРЕ T466 01.00.00 .................................................................................................................................................. 6 

3. УЗЕЛ ЦИЛИНДРА ВЫДВИЖЕНИЯ T466 03.01.00 ........................................................................................................................................ 8 

4. УЗЕЛ ЦИЛИНДРА ПОДЪЕМА T466 03.02.00 .............................................................................................................................................. 10 

ДЛЯ ЗАМЕТОК .................................................................................................................................................................................................... 12 
 
 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 4 

 

 

1. ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ – НАВЕСНОЙ ПОГРУЗЧИК T466 00.00.00 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 5 

 

 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

1 T466 01.00.00 Рама несущая 1 

2 T466 02.00.00 Плечо верхнее в сборе 1 

3 T466 03.00.00 
Узел гидравлических 
цилиндров 

1 

4 T466 00.00.01 
Палец поворотный верхнего 
плеча 

1 

5 T466 04.00.00 Узел опоры 1 

6 T466 00.00.02 Палец цилиндра подъема 1 

7 T466 00.00.04 
Палец трехточечной системы 
навески крана 

3 

8 T466 00.00.03 
Палец трехточечной системы 
навески разбрасывателя 

3 

9 T466 00.00.05 Держатель I 1 

10 T466 00.00.06 Держатель II 1 

11 T466 00.00.07 Чека 2 

 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

12 T466 00.00.08 Палец цилиндра подъема 1 

13 POD-ELZ-000470 Болт M24x80 4 

14 23P24OC Шайба круглая 24 8 

15 23P24SOC Шайба пружинная 24 4 

16 POD-ELZ-000399 Гайка самоконтрящаяся M24 4 

17 POD-ELZ-000582 Крюк 1 

18 23PR8 Шплинт 8x45 6 

19 POD-ELZ-000444 Шплинт с кольцом 4.5 2 

20 POD-ELZ-000611 
Штифт пружинный 6x70 DIN 
1481 

2 

21 T466 05.00.01 Пластина мет. 1 

22 23Z6/63 Шплинт 6,3x63 4 

 

 

Таблица 1. Общие исходные условия 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 6 

 

 

 

2. ПЛЕЧО ВЕРХНЕЕ В СБОРЕ T466 01.00.00 
 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 7 

 

 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

1 T466 02.01.00 Плечо верхнее - сварной узел 1 

2 T466 02.02.00 Плечо выдвижное 1 

3 T466 02.03.00 Узел стержня ролика 2 

4 T466 02.00.02 Кожух 2 

5 T466 02.00.03 Стержень крюка 1 

6 T466 02.00.07 
Палец цилиндра выдвижения 
B 

1 

7 T466 02.00.04 
Палец цилиндра выдвижения 
A 

1 

8 T466 02.00.05 Ползун 1 

9 T466 02.00.06 Скользун 2 

10 PM3030DX Втулка скольжения PM3030DX 4 

 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

11 PM4530DX Втулка скольжения PM4530DX 2 

12 23SM 
Пресс-масленка M6x1,0 
прямая 

4 

13 23S8/20OC 8.8 Болт M8x20 12 

14 23NS8OC Гайка самоконтрящаяся М8 12 

15 23S6/16 8.8OC Болт M6x16 8.8 2 

16 23P6SPOC Шайба пружинная M6 2 

17 23Z6/63 Шплинт 6,3x63 oc 2 

18 23S8/25OC8.8 Болт M8x25 8.8 6 

19 T466 02.00.01 Ролик 2 

 

 

Таблица 2. Плечо верхнее в сборе T466 01.00.00 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 8 

 

 

 

3. УЗЕЛ ЦИЛИНДРА ВЫДВИЖЕНИЯ T466 03.01.00 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 9 

 

 

 

Таблица 3. Узел цилиндра выдвижения Т466 03.01.00 
 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

1 POD-HSL-000089 Гидравлический цилиндр 1 

2 ZHB10-12 
Клапан тормозной 
управляемый 

1 

3 T466 03.00.01 Трубка I 1 

4 T466 03.00.02 Трубка II 1 

5 
RNRA/2_1/10 L-3700 RNR 
1/2” 

Шланг гидравлический 2 

6 24SO1/2" Болт банджо G1/2'' 2 

7 24SO16/1,5 Болт банджо М16х1,5 2 

8 24KP1/2 18 Фитинг прямой G1/2''x18x1,5 2 

9 POD-ELZ-000410 Гайка M18x1,5 2 

10 24PZ Кольцо зажимное диам. 12 2 

11 24KZ18/18 
Фитинг коленчатый 
навертываемый 18x1,5/18x1,5 

2 

12 POD-HPZ-000044-1 Шайба PPM 1/2'' 4 

13 24U16 Шайба PPM 16 4 

14 24ZWE13-M18X1,5 Вилка Euro M18 2 

15 24ZWNE13 Колпачок клапана вилки Euro 13 2 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 10 

 

 

 

4. УЗЕЛ ЦИЛИНДРА ПОДЪЕМА T466 03.02.00 

 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 11 

 

 

 

Таблица 4. Узел цилиндра подъема T466 03.02.00 
 

№ Индекс 
Наименование узла или 

детали 
Кол-во 

1 POD-HSL-000090 Гидравлический цилиндр 1 

2 ZHB10-12 Клапан тормозной управляемый 1 

3 T466 03.00.01 Трубка III 1 

4 T466 03.00.04 Трубка IV 1 

5 
RNRA/2_1/10 L-1500 RNR 
1/2” 

Шланг гидравлический 2 

6 24SO1/2" Болт банджо G1/2'' 2 

7 24SO16/1,5 Болт банджо М16х1,5 2 

8 24KP1/2 18 Фитинг прямой G1/2''x18x1,5 2 

9 POD-ELZ-000410 Гайка M18x1,5 2 

10 24PZ Кольцо зажимное диам. 12 2 

11 24KZ18/18 
Фитинг коленчатый 
навертываемый 18x1,5/18x1,5 

2 

12 POD-HPZ-000044-1 Шайба PPM 1/2'' 4 

13 24U16 Шайба PPM 16 4 

14 24ZWE13-M18X1,5 Вилка Euro M18 2 

15 24ZWNE13 Колпачок клапана вилки Euro 13 2 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 12 

 

 

 

ДЛЯ ЗАМЕТОК 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 13 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ - ПОГРУЗЧИК НАВЕСНОЙ ДЛЯ УДОБРЕНИЙ В МЕШКАХ «БИГ-БЭГ» T466 14 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

Компания Metal-Fach Sp. z o.o. постоянно совершенствует свою продукцию и адаптирует предложение к 

потребностям клиентов, поэтому оставляет за собой право вносить изменения в продукты без уведомления. Поэтому 

перед принятием решения о покупке свяжитесь с авторизованным дилером или торговыми представителями Metal-

Fach Sp. z o.o. 
Компания Metal-Fach Sp. z o.o. не принимает претензии, связанные с данными и фотографиями, содержащимися  

в данном каталоге, так как данное предложение не является коммерческим предложением в соответствии  

с положениями Гражданского кодекса. 
 Фотографии не всегда представляют стандартное оборудование. 

Оригинальные запчасти доступны у авторизованных дилеров на территории страны и за рубежом, 

а также в фирменном магазине компании Metal-Fach. 
 

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
16-100 Сокулка, ул. Кресова, д. 62 
тел.: +48 85 711 07 80; факс: +48 85 711 07 93 
serwis@metalfach.com.pl 

ПРОДАЖИ 
16-100 Сокулка, ул. Кресова, д. 62 
тел.: +48 85 711 07 78; факс: +48 85 711 07 89 
handel@metalfach.com.pl 
 

 
 
АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О НАШИХ ИЗДЕЛИЯХ ДОСТУПНА НА САЙТЕ WWW.METALFACH.COM.PL 
 

ОПТОВЫЙ СКЛАД ЗАПЧАСТЕЙ 
16-100 Сокулка, ул. Кресова, д. 62 
 

Оптовая продажа: 
тел.: +48 85 711 07 80; факс: +48 85 711 07 93 
serwis@metalfach.com.p 
 

Розничная продажа: 
тел.: +48 85 711 07 80; факс: +48 85 711 07 93 
serwis@metalfach.com.p 
 


